

9月16日,受台风影响,日本大阪淀川水位上涨,一名9岁男孩不慎落水。中国留学生严俊见状跳入河中营救,因河水湍急一度失败。但他没有放弃,追踪落水儿童至百米之外,系上绳索再次跳入河中,终于成功救起落水儿童。

外交部积极评价留日学生见义勇为 希望被救儿童长大后 为中日友好做出贡献

据新华社北京11月14日电(记者张鹏雄 梁淋淋)外交部发言人秦刚14日评价中国留学生严俊勇救日本落水儿童的事迹“体现了中华民族见义勇为的传统美德”,希望被救儿童长大后为中日友好做出贡献。

秦刚在例行记者会上说,中国留日学生严俊同学勇救日本落水儿童的事迹体现了中华民族见义勇为的传统美德,中国驻日本使馆前不久也为严俊同学举行了表彰仪式,中国驻日本大使程永华向他颁发了表彰状。

秦刚说,希望这名被救儿童健康成长,长大后为中日友好做出贡献。据报道,日本首相安倍晋三13日向严俊颁发感谢状。日本内阁官房长官菅义伟在记者会上表示,日中两国负有责任为维护和稳定做贡献,日本国民都知道中日友好关系的重要性。

超600米高麦加钟楼 被评为世界第二高楼

据新华社利雅得11月14日电(记者王波)据此间媒体14日报道,位于沙特阿拉伯伊斯兰教第一圣城麦加的麦加白伊特塔(又称麦加钟楼)日前以601.07米的高度,被国际建筑权威评估机构高楼与都市住宅委员会评为全球第二高楼。

委员会日前在纽约举行的新闻发布会上宣布,位于阿联酋迪拜的哈里法塔高度为828.14米,为全球第一高楼;美国纽约新世贸中心1号楼以541米成为全球第三高楼。

据报道,这栋耗时8年建造,坐落在麦加大清真寺旁边的麦加钟楼,共95层,最高处是校对礼拜时间用的巨大钟表,内部建筑包括多个五星级饭店、写字楼和商业中心。2012年建成后,麦加钟楼斩获多个世界之最,包括世界最高钟楼、世界最高饭店、世界最大钟面、世界第二大楼面积等。



这是于2013年10月10日在沙特阿拉伯麦加拍摄的麦加钟楼。新华社记者王波 摄

不少重灾区灾民迄今无法得到水和食物

菲官员自夸救援 遭灾民专家吐槽



11月13日,在菲律宾莱特省首府塔克洛班市,灾民收集一座受破坏的加油站的油。塔克洛班是菲律宾东部海濱莱特省的首府,人口约22万,距首都马尼拉580公里。“海燕”过后,该市道路严重损毁,电力、通信和供水系统几乎完全被破坏,救灾物资一时难以运抵灾区,塔克洛班市严重缺水缺食物。
新华社记者
吕小伟 摄

菲律宾“海燕”台风救援14日进入第7天,众多灾民仍然无法得到水和食物等救援物资,政府称面临迄今最大的物资供应挑战。菲律宾官员声称政府救援工作“相当不错”,遭到不少灾民和专家质疑。一些人批评,作为时常受自然灾害侵扰的国家,菲律宾政府显然没有做好准备。

“相当不错”

大灾还未过去,多名菲律宾官员似乎急着为政府救援工作“公关”。

菲律宾内阁秘书长何塞·雷涅·阿尔门德拉斯称,政府的灾难应对“相当不错”,尤其是台风灾区几周前刚遭遇一场地震。他13日告诉美国广播公司记者:“我们以前从来没有这种经历。”

菲律宾总统贝尼尼奥·阿基诺三世先期也为联邦政府救援工作辩解,强调这次灾难的严重程度。“没有人事先想到,这一超级台风对我们构成那么大的(打击)。”

台风“海燕”8日凌晨在菲律宾中部东萨马省登陆,由东向西横扫中部。按菲律宾政府统计,台风摧毁至少8万座住宅,超过58万人无家可归。截至14日晨,政府确认

2357人丧生。

“过于缓慢”

菲律宾官员称救灾工作“不错”,但台风灾区的救援状况堪忧,不少重灾区灾民迄今无法得到水和食物。

多名美国有线电视新闻网在灾区采访的记者说,不少重灾区没有任何组织发放救灾物资的迹象,不少物资只能堆在机场里,一些地区遇难人员尸体无人处理。“我们无家可归,没有东西吃。”一名灾民满眼泪水地说,“我们真的需要帮助。”

在莱特省首府塔克洛班市,道路严重损毁,电力、通信和供水系统几乎完全被破坏,救灾物资难以运抵,灾民严重缺水缺食物。市长

艾尔弗雷德·罗穆亚尔德斯14日说,他们缺人手和救灾车辆。

联合国分管人道主义事务的副秘书长瓦莱丽·阿莫斯认定救灾进展“过于缓慢”。他14日告诉法新社记者,救援人员迄今没有进入一些灾区。

“为他羞愧”

主流媒体《菲律宾星报》专栏评论员博比特·阿维拉14日批评,阿基诺三世及其政府所谓灾难事先应对努力“纯粹是宣传秀”。

他写道,阿基诺三世和灾难应对部门官员一周前在电视上呼吁民众为台风作准备,但实际上阿基诺三世上台3年以来没有吸取任何先前教训,“为他羞愧”。

新华社特稿

中国高票连任联合国 教科文组织执行局委员

据新华社巴黎11月13日电(记者尚栩)在13日举行的联合国教科文组织大会第37届大会上,中国以高票连任联合国教科文组织执行局委员,任期4年。

执行局是联合国教科文组织的主要机构,共有58名执委,由联合国教科文组织大会选举产生,任期4年,每两年改选半数,可以连选连任。在13日的大会上,中国等28个成员国当选执行局委员,它们将与2011年当选的30个执委一起,组成新一届联合国教科文组织执行局。

“维基揭秘”公开TPP草案部分内容

美国在医药领域 被指服务大企业

据新华社电“维基揭秘”网站11月13日公开由美国主导的《跨太平洋战略经济伙伴关系协定》(TPP)草案部分内容,显示美国正就专利保护等问题为国内制药巨头谋求更有利地位,却可能因此限制参与国的通用药物产业,抬高消费者医疗成本。解密文件还显示,大多数参与谈判的国家在这一议题上与美国分歧明显。

“维基揭秘”所披露文件内容集中于截至8月底的《跨太平洋战略经济伙伴关系协定》其中一个章节草案,却显示参与谈判国之间存在的广泛分歧。

按照法新社的说法,这份文件显示美国正在医药领域为美国制药巨头寻求更多专利保护空间,但绝大多数国家持反对态度,认为应遵守世界贸易组织有关规定,即有关公共健康领域的产品专利保护期只有20年。

《跨太平洋战略经济伙伴关系协定》草案内容披露后,一些民众权利组织抨击美国政府在自贸谈判中为大企业游说的做法,称《跨太平洋战略经济伙伴关系协定》已经沦为跨国企业攫取利益的工具。

《跨太平洋战略经济伙伴关系协定》谈判国家包括美国、日本、澳大利亚、新加坡等12个亚太地区国家。按照主导国美国的设想,这一自由贸易协定谈判应在今年年底完成。

郑州市城乡规划局 控制性详细规划修改必要性公示

(2013-47)

原郑州经济技术开发区经南十二路以南、经开第十八大街以东控制性详细规划,根据相关法律、法规要求,现就其局部修改必要性予以公示:

项目名称: 郑州经济技术开发区经南十二路以南、经开第十八大街以东控制性详细规划局部修改

用地位置: 经开第十八大街、经南十二路、四港联动大道、经南十四路围合区域;

经开第十八大街、经南十五路、四港联动大道、经南十六路围合区域。

修改内容:

相关指标调整: 根据经开区重大项目和安置区建设要求,适当调整容积率。

附图: 1. 区位图

2. 修改前控制性指标一览表

3. 修改前用地规划图

公示期: 2013年11月15日至2013年12月14日 联系电话: 67188523 (郑州市城乡规划局规划编制三处)



用地编号	用地性质	用地面积 (公顷)	容积率	建筑密度 (%)	绿地率 (%)	建筑限高 (米)	配套设施	停车位 (个)	居住人口
BSQ-013-005	二类居住用地	3.83	2.0	25	35	100	居民健身场地、居住区商业设施	918	1813
BSQ-013-002	二类居住用地	6.95	2.0	25	35	100	幼托、居委会、物业管理、居民健身场地、居住区商业设施、卫生站、开闭所	2148	4239
BSQ-013-001	二类居住用地	3.52	2.0	25	35	100	居民健身场地、居住区商业设施	844	1666
BSQ-013-003	二类居住用地	3.52	2.0	25	35	100	居民健身场地、居住区商业设施	844	1666
BSQ-013-F01	二类居住用地	9.41	2.0	25	35	100	居委会、物业管理、文化活动站、居民健身场地、居住区商业设施、卫生站、开闭所、换热站	2258	4458
BSQ-015-A05	二类居住用地	7.78	3.5	25	35	100	居委会、物业管理、文化活动站、居民健身场地、居住区商业设施、卫生站、开闭所、换热站	3268	6419
BSQ-013-003	二类居住用地	6.69	3.5	25	35	100	居委会、物业管理、文化活动站、居民健身场地、居住区商业设施、卫生站、公厕、垃圾收集站	4071	8034

